
Списъкът с препоръчани екскурзии гарантира това, че водачът ни ще 
може да бъде с групата и да превежда екскурзията на български език. 
Това не бива да ви задължава, ако говорите английски, немски, 
френски или италиански език, бихте могли да се запишете на всяка 
екскурзия от пълния списък ТУК, като задължително информирайте 
туристическия си консултант за предпочитания език на екскурзията. 
Важно е да знаете, че не е задължително всички хора от една каюта да 
са записани на една екскурзия. Единият може да предпочете друга 
или пък да остане на кораба. 

Препоръчани екскурзии за карибски круиз с Crusit.bg 

 

Поант-а-Питр, Гваделупа – 29 декември 2024 

 

ЕКСКУРЗИЯ ИЗ ГРАНД ТЕР – ПРИРОДА, ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТИ И ПЛАЖ (GUA-USIT1) 

Продължителност: 7 ч. 

Цена: €93 

Този ден, изцяло посветен само на нашата група, 
ще ни отведе към източния остров на Гваделупа – 
Гранд Тер. Ще прекосим Ле Гран Фон – хълмистия 
район, обхващащ почти целия остров, където ще 
се насладим на причудливи пейзажи, екзотични 
растения – бананови палми, какао, мангови 
дървета, които местните фермери, наследници на 

„блан-матиньон“, белите заселници на остова от края на XVII в. В часовете преди 
обяд ще видим всичко важно на този остров – градчето Льо Гозиер, Поант де Шато, 
или точката на замъка, разположена в най-източния край на острова - невероятно 
скално образувание, изваяно от вятъра, за да наподобява крепостна стена. 

https://crusit.bg/assets/upload/files/cruise-group/bregovi-ekskurzii-karibi.pdf


Разходката ни ще мине през  най-високата точка, откъдето се открива невероятна 
гледка към съседните карибски острови - просто идеално за снимки. Следва Морн-а-
л'о - град, любопитно известен с артистичното си гробище, което представя 
уникалната черно-бяла архитектура на Западните Индии.  

За обяд ще спрем в местен ресторант, за да започнем нашето истинско карибско 
пътешествие, потапяйки се в една от най-интересните кухни на света – креолската – 
смесица от френската, африканската и южноамериканската традиция. 

Следобед заслужено ще разпуснем на един от най-хубавите плажове на този остров 
– Резин Клер, като може да променим плажа в движение, в зависимост от времето и 
вятъра, в крайна сметка тази екскурзия е само за нашата група. 

 

В открито море – 30 декември 2024 

 

ПЪЛНА ОБИКОЛКА ИЗ СКРИТИТЕ ТАЙНИ НА КОРАБА (BTS01) 

Продължителност: 3 ч. и 50 мин. 

Цена: €70 

Питали ли сте се как се упрвалвява нещо толкова 
голямо, колкото един круизен кораб? Чудите ли се 
как се приготвя храната за 5000 гости по 4 пъти на 
ден, къде се складира и колко са големи кухните? 
Знаете ли, че сцените в театрите на круизните 
кораби са сравними по сложност и инженерни 
решения с най-известните театри в света. Елате на 

нашата вътрешнокорабна екскурзия и вижте места, до които малцина имат достъп – 
капитанския мостик, кухните, складовете, контролната зала, гримьорните и сцената 
зад кулисите. Важно – по време на обиколката снимането не е разрешено, освен ако 
изрично не получим позволение на някои от местата. 

 

 



Роуд Таун, Тортола, Британски Вирджински о-ви – 31 декември 
2024 

 

НЕЗЕМНАТА КРАСОТА НА „БАНИТЕ“ НА О-В ВЪРДЖИН ГОРДА (TRT01) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €104 

Сменете кораба с лодка и първо се насладете на 
40-минутно пътуване до Спаниш таун на остров 
Вирджиния Горда, след което се качете на открит 
автобус за още пет минути път до зашеметяващата 
плажна зона, известна като „Баните“. Сред 
естествената красота на това специално място 
можете да плувате, да се гмуркате с шнорхел или 

просто да разгледате околността. Една от най-популярните забележителности на 
Британските Вирджински острови, „Баните“ са необичайно геоложко образувание, 
състоящо се от огромни, изваяни от морето гранитни камъни, които се простират по 
плажа и образуват приливни басейни, тунели, пещери, арки и живописни пещери. 
Ще имате малко време за шопинг и напитка. ВАЖНО – носете си специални обувки за 
плаж, бански, крем с висок фактор, кърпа и шапка. 

 

Басетер, Сейнт Китс и Невис – 1 януари 2025 
 

СЕЙНТ КИТС С ПАНОРАМЕН ВЛАК И КАТАМАРАН (STT23) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €135 

Разгледайте живописния Сейнт Китс по възможно 
най-спокойния начин - първо на борда на 
теснолинейката „последният влак в Западните 
Индии“ и след това на катамаран. Железницата на 



Сейнт Китс показва острова на посетителите от 2003 г., но преди това е имала почти 
100-годишна история като основния транспорт на захарната тръстика от полетата до 
захарната фабрика в Басътер. Но това не е обикновен теснолинеен влак, тъй като 
разполага и с открита панорамна палуба, от която ще се наслаждавате на гледката 
към острова по целия маршрут. По време на пътуването се сервират неограничено 
количество безплатни напитки, а вашият водач ще предостави информация за 
бившите захарни имения, изоставените вятърни мелници и комини, които ще 
подминете по пътя. Други забележителности, включени в пътуването, са първите 
британски и френски селища в Карибския басейн, местата, където някога са живели 
местни племена, крепостта Бримстоун Хил от XVII-XVIII в., както и много други. В края 
на пътуването с влака ще бъдете прехвърлени на пристанището, за да се качите на 
катамарана за крайбрежния круиз. Ще плавате по протежение на легендарния 
западен бряг на острова, с прекрасни гледки и безплатен отворен бар, който ще ви 
забавлява по време на пътуването. 

 

Сейнт Джоунс, Антигуа и Барбуда – 2 януари 2025 

 

ПАНОРАМЕН ТУР НА АНТИГУА И ВРЕМЕ ЗА ПЛАЖ (ATG24) 

Продължителност: 4 ч. и 50 мин. 

Цена: €85 

Прекарайте няколко часа извън кораба, за 
да опознаете Антигуа по време на тази 
релаксираща обиколка. Качете се на 
автобуса и се насладете на вълнообразната 
тропическа природа и живописните села на 
острова, докато се отправяте към Инглиш 
Харбър, като първо посещавате руините в 
Шърли Хайтс. Тази наблюдателна точка е с 

изглед към Националния парк и предлага прекрасна гледка към 
корабостроителницата на Нелсън и Английското пристанище. След това ще се 
отправите към историческия център Дау'с Хил за увлекателна мултимедийна 



презентация на богатата история, наследство и култура на Антигуа. Обиколката 
продължава с пътуване по пищния път Фиг трий драйв, който ви превежда през 
тропическата гора на Антигуа. Очаква ви още красива природа, докато се 
приближавате към последната спирка от обиколката: примамлив плаж с бял пясък, 
където можете да се насладите на освежаващо плуване в топлите води на Карибско 
море, преди да се върнете на кораба. Шезлонгите и чадърите на плажа не са 
включени, но може да се наемат на плажа. 

 

Филипсбург, Синт Мартен – 3 януари 2025 

 

ДВУЛИКИЯТ ОСТРОВ И ПЛАЖЪТ МАХО (SMT65) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €51 

Един малък остров, две велики държави, 
множество девствени пейзажи, превъзходни 
плажове, живописни курорти! Това е карибският 
остров Синт Мартен или Сен Мартен, на който 
живеят Франция на север и Нидерландия на юг. 
Обиколката ви започва във Филипсбург, 
столицата на нидерландската част, с автобус, 

който ще ви преведе през границата. Насладете се на красивата гледка на Райския 
изглед. Следва Мариго, столицата на френския Сен Мартен, докато пътувате покрай 
Гранд Кейс, първоначално рибарско селище. В Мариго ще имате време да 
пазарувате, да посетите открития пазар или да се отпуснете в някое кафене на 
открито. Преди да спрем на известния плаж Махо, спираме и при плажа Мулет Бей, 
където пясъкът е бял, а морската вода е светлосиня, чудесно за снимки. След това 
обиколката ви отвежда до известния плаж Махо, където можете да наблюдавате 
прелитащите над главите ви самолети, които се подготвят за кацане на близкото 
летище. Ще се разхладите в уникален местен магазин за сладолед с ретро 
въртележка. На връщане към Филипсбург направете няколко снимки по време на 
кратка спирка на наблюдателния пункт на върха на хълма. 



Форт-Де-Франс, Мартиника – 4 януари 2025 

 

ЗАПОЗНАВАНЕ С МАРТИНИКА, РОМ И ПЛАЖ (MAR-USIT1) 

Продължителност: 7 ч 

Цена: €109 

Време е да се запознаем с острова, от който нашия 
круиз започна. Разделили сме острова на една 
екскурзия на юг и една на север, за да покрием 
всичко най-важно и да изживеем възможно най-
пълно тази екзотична френска територия. Днес 
започваме с обиколката на юг. Нашият 
екскурзовод ще ни разказва за историята, 

населението и културата на острова, докато ние се наслаждаваме на красивите 
гледки по пътя, криволичещ по южноатлантическото крайбрежие. Ще спираме за 
снимки и почивки, това е нашият ден. Ще се посетим и една от гордостите на острова 
– дестилерията и имението „Клемент“. Ще чуем и видим историята на няколко века, 
събрани в кратка беседа, ще се разходим из красивото и поддържано имение и 
разбира се, ще опитаме от най-известния ром на Карибите – ром агрикол и докато се 
насдлаждаваме на мекия му  вкус, ще разберем с какво е уникален. Разбира се, че 
може да си купите бутилка, но на кораба ще ви я вземат за съхранение до последния 
ден на круиза.  

Ще обядваме в местен креолски ресторант, защото няма как да разберем къде сме 
били, ако не сме яли от местните гозби, нали така?   

Ще увенчаем този чудесен и вече развеселен ден със следобед на един от най-
емблематичните карибски плажове – Ле Салин, близо до селцето Сент Ан. Снимки, 
плуване със или без шнорхел и маска, просто лежане на плажа – изборът е изцяло 
ваш, все пак сте на море и то на Карибите.  

 

 

 



Поант-а-Питр, Гваделупа – 5 януари 2025 

 

ЕКСКУРЗИЯ ИЗ БАС ТЕР + ШНОРХЕЛИНГ (ПО ЖЕЛАНИЕ) (GUA-USIT2) 

Продължителност: 4 ч. или 7 ч. 

Цена: €69 (GUA-USIT2-S) или €157 (GUA-USIT2-L) 

Време е и за западния остров на Гваделупа – 
днешната екскурзия сме посветили на Бас-Тер. 
Започваме с обявената номер едно ботаническа 
градина на Западното полукълбо за 2024 година – 
льо Жарден Валомбрьоз. Уникални животински и 
растителни видове, розово фламинго, уникални 
места за наслада и снимки. За тези, които не искат 
да ходят, даже има влакче, което обикаля цялата 

градина. Докато сме на вълна дива природа, не може да не включим поне един 
водопад в нашата карибска екскурзия – избрахме водопада на раците, защото е 
много леснодостъпен, след една лека, 10-минутна разходка по равна пътека. През 
целия предиобед по време на пътуването ни, нашият местен екскурзовод ще ни 
показва и разказва за местната история и забележителности. В края на ексурзията 
ще посетим едно уникално място, което ще ни разкрие тайната на третата най-важна 
култура за острова след ориза и царевицата – маниоката и ще опитаме любимата 
местна закуска – палачинки от маниока, макар че приличат повече на бухти или 
мекици. След тази вкусна спирка, полудневната част на екскурзията приключва и се 
връщаме на кораба. За тези, които желаят този вариант, екскурзията е с код GUA-
USIT2-S. 

Тези, които са избрали целодневния вариант GUA-USIT2-L, трябва да хапнат набързо, 
ако искат, ако не, само пригответе банските и в 14 ч. нашето приключение 
продължава с посещение на един от най-забележителните морски резервати – Кул-
де-сак-марен, до който ще ни закара моторна лодка. Там, далече от цивилизацията, 
ще можем да плуваме сред коралови рифове, цветни риби или да гребем прави върху 
СЪП. Ако имате фотоапарат, който може да снима под вода, днес е денят да го 
използвате! 



Кастрис, Сейнт Лусия – 6 януари 2025 

ЧАСТНА РАЗХОДКА ДО С КАТАМАРАН САМО ЗА ГРУПАТА (SLU-USIT) 

Продължителност: 7 ч. 

Цена: €129 

Тази целодневна екскурзия с катамаран в Сейнт 
Лусия, с включен обяд и напитки, шнорхел 
оборудване и местен гид, ще ни позволи да видим 
най-красивите места на Сейнт Лусия както следва: 
Още сутринта ще се качим на катамарана и 
отплаваме на юг покрай западните брегове на 
острова. Ще пристигнем в градчето Суфриер, 

което е в подножието на Малкия Питон - едната от двете основни забележителности 
на Сейнт Лусия. Оттам с автобусче с красиви гледки из тропическата растителност на 
острова, ще отидем до най-леката налична пътека на целия остров. Пътеката се 
нарича Тет Пол и ще ни заведе, до една от най-добрите площадки с гледка към 
Големия и Малкия Питон и залива от птичи поглед. Пътеката е много лека, с около 80-
90 полегати стъпала и отнема около 15-тина минути. Разбира се, ако някой желае да 
пропусне това изкачване, може да изчака групата долу. След това пътешествието ни 
с катамарана продължава към плажа Шугър бийч, който е точно между двата 
вулкана. Там ще имаме спирка за плаж, плуване с шнорхел или просто кафе и снимки 
на екзотичната красота. След това тръгваме обратно на север и ще обядваме на 
нашата двукорпусна яхта. Следва още един плаж - Анс Кошон, отново топъл и плитък, 
и подходящ за плуване, мързелуване или плуване с шнорхел и маска. В последната 
отсечка от морското ни пътешествие ще минем и през легендарния залив Мариго, за 
да го разгледаме добре, преди да се върнем на круизния кораб. Тази екскурзия е 
специално за нашата група – няма да се налага да се съобразяваме с други хора, 
нито да зависим от тях. Всичко е само за нас и ще зависи от нашите темпо и желания. 
За да се осъществи обаче, трябва да сме се записали поне 20 души. Да се наслидим 
на Санта Лусия заедно! 

 

 



БРИДЖТАУН, БАРБАДОС – 7 януари 2025 

 

ПОДВОДНИЯТ СВЯТ С ПОДВОДНИЦАТА „АТЛАНТИС“ (BRB13) 

Продължителност: 2 ч. и 50 мин. 

Цена: €102 

Представете си, че се намирате в истинска 
подводница с големи илюминатори, потопена 
изцяло в лазурното Карибско море, докато 
любопитни екзотични риби надничат към вас, а 
морските ветрила се люлеят. Това подводно 
пътешествие, което не бива да пропускате, може 
да ви отведе до потънал кораб и на дълбочина от 

50 м, в климатизиран комфорт, който в миналото е бил запазен само за водолази. 
Създайте невероятни незабравими спомени, докато сте в ръцете на професионален 
екипаж сред цветни коралови образувания и тропически морски живот на борда на 
уникалната подводница „Атлантис“. Моля, обърнете внимание: за да участват в 
екскурзията, участниците трябва да са напълно подвижни и да могат да се 
придвижват без чужда помощ по стълба с 11 стъпала, за влизане и излизане от 
подводницата. 

 

КИНГСТАУН, СЕЙНТ ВИНСЕНТ И ГРЕНАДИНИ –  9 януари 2025 

 

ЗАЛИВЪТ БЕКИЯ С КАТАМАРАН (KTN04) 

Продължителност: 5 ч. и 50 мин. 

Цена: €99 

Архипелагът Сейнт Винсент и Гренадини се състои 
от 32 острова и залива, 9 от които са населени. 
Тази приятна екскурзия с катамаран, ще започне с 



около  час плаване до втория по големина от Гренадинските острови - остров Бекия. 
След това ще плавате покрай бреговата линия към южната част на острова и 
частното селище Муунхол, наречено така заради голямата издълбана скала на 
плажа, която обрамчва луната при изгрева ѝ. Тук ще пуснете котва, за да се 
насладите на красивите пейзажи, да поплувате, да се гмуркате с шнорхел и да 
обядвате с вкусни карибски ястия. Слез това продължавате към плажа Принсес 
Маргарет, където можете да поплувате от катамарана или да бъдете отведени на 
самия плаж, за да се излегнете на златистия пясък. Накрая ще пиете пунш с ром на 
фона на прекрасна гледка към морето по пътя обратно към кораба. Моля имайте 
предвид, че капитанът по свое усмотрение избира най-безопасните плажове и 
крайбрежни спирки по време на екскурзията в случай на вълнение или 
неблагоприятни метеорологични условия. 

 

СЕЙНТ ДЖОРДЖ, ГРЕНАДА – 10 януари 2025 

 

ОСТРОВЪТ НА ПОДПРАВКИТЕ ОТБЛИЗО (GRE02) 

Продължителност: 7 ч. (целодневна екскурзия) 

Цена: €95 

Открийте ароматите и уханията на „Острова на 
подправките“ по време на тази целодневна 
обиколка с автобус. Автобусът ще следва 
живописното западно крайбрежие, богато на 
история и цветове, до имението Дъгалстън Естейт, 
където ще ви запознаят с подправките. Фабриката 
за индийско орехче в Гуяве е следващата Ви 

спирка: там ще Ви покажат подбора, обработката и сортирането на индийско орехче 
и мускат. Продуктите от индийско орехче варират от сироп до масло за масаж, от 
градински мулч до лак за нокти; дори спрей за облекчаване на болката. Вече сте 
готови за обяд в Белмонт Естейт – плантаторска къща, където ще имате възможност 
да опитате някои типични креолски ястия, докато се наслаждавате на фантастична 
гледка към Естейт. Напускайки ресторанта, ще отидете до дестилерията за ром на 



река Антоан: мястото е толкова старинно (1785 г.), колкото силен е ромът (75 °!). 
Трудно е да се повярва, че мястото е работеща дестилерия, а не музе. Въпреки своята 
старинност, тя е доста добре обмислена и има екологични аспекти. За да завършите 
този ден, ще се върнете на кея през тропическата гора над планините със спирка в 
Гранд Етан, дом на маймуната Мона, където можете да направите кратка разходка из 
околните градини. 

 

ФОРТ-ДЕ-ФРАНС, МАРТИНИКА – 11 януари 2025 

 

ПОСЛЕДЕН ДЕН В РАЯ – ДА ВЗЕЗЕМЕМ МАКСИМУМА (MAR-USIT2) 

Продължителност: 6 ч. 

Цена: €95 

Днес круизът ни приключва, но нека не забравяме, 
че разгледахме само южната част на Мартиника. 
След като напуснем кораба с багажа си, ще 
изживеем един пълен карибски ден, преди 
нашите домакини да ни оставят на летището 
навреме преди полета ни към Париж. Ще тръгнем 
на север от пристанището и след красиви 

панорамни гледки към към Фор дьо Франс, ще стигнем и до църквата Балата -  копие 
на базиликата на „Сакре Кьор“ в Монмартър. След това отиваме в зашеметяващата 
Ботаническа градина със същото име, за да се разходим под дърветата или по 
въжения мост и да открием множество тропически растения и цветя. Пътуването ни 
ще бъде увенчано подобава – ще посетим за последно дестилерия за ром – 
известната Депас, където ще обядваме и след това ще се насладим на истории и 
дегустация. Вече сме в Европейския съюз, така че може да купите почти 
неограничено количество бутилки за подаръци или за спомен, стига да не 
надвишите позволените килограми багаж. След обяд ще минем и през Сен Пиер, 
бившата културна столица на Мартиника, която е трагично разрушена при голямото 
изригване на планината Пеле през 1902 г. Съвременният град Сен Пиер е 101-ият 
„град на изкуството и историята“ във Франция. След като посетим руините на 



театъра, на път към летището, ще спрем и в Льо Карбе - мястото, където Колумб е 
акостирал през 1502 г., и градът, вдъхновил Гоген да нарисува някои от най-
завладяващите си платна.  

Накрая, около три часа преди полета ни, нашата екскурзия в Карибите приключва на 
летището във Фор-дьо-Франс. 

 

 


